TFT-DISPLAY DIEBSTAHLSCHUTZ

TFT Display Theft Protection | Proteccidn antirrobo de la pantalla TFT | Protection antivol pour écran TFT | Protezione antifurto per display TFT

Art.-Nr: 21 057'002

Blendschutz 21074-002 optional. o

Glare shield 21074-002 optional. 4_9
Ecran anti-éblouissement 21074-002 en option.

LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE o

Anbau Tipp Schraube
Fitting tip Screw

Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Vergruﬂerung Drehmoment
Magmfwauan Torque
Grossissement Torque
Montagepaste Reiniger
Fitting lubricant Cleaner
Lubrifiant de montage Nettoyant

Bauteil DE DieFarben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. Menge
component  EN The colors are for illustrating purposes only. D I N quantity
composant FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement. quantité
1 | Displayschutz / Cover 1
2 | Zylinderkopfschraube / cylinder head screw ~ M6x45 912 4762 2 0—>
3 | U-Scheibe / Washer M6 9021 7093 8
4 | Schraubensicherung/ Thread locking fluid 1

28.03.25

@ Wunderlich




original
BMW
2Nm

DEMONTIEREN SIE, WINDSCHILD UND WINDSCHILDHALTER. DIESE WERDEN ZULETZT
WIEDER MONTIERT. FALLS VORHANDEN, SCHRAUBEN DES NAVI HALTERS ENTFERNEN. DIE
ANSCLUSSE MUSSEN NICHT ENTFERNT WERDEN.

TIPP: LEGEN SIE EIN TUCH ODER AHNLICHES ALS KRATZSCHUTZ UBER DIE LENKERKLEM-
MUNG. NUN KONNEN SIE DEN NAVI-HALTER VORSICHTIG DARAUF ABLEGEN.

Remove the windshield adjustment cover or remove the navigation system bracket. If present, remove
the screws from the navigation system holder, the connectors do not need to be removed. Tip: Place a
cloth or similar over the handlebar clamp to protect it from scratches. You can now carefully place the
satnav bracket on it.

Retirez le couvercle de réglage du pare-brise ou le support du systéme de navigation. Le cas échéant, re-
tirez les vis du support du systéme de navigation, les connecteurs n’ont pas besoin d’étre retirés. Conseil
: Placez un chiffon ou une protection similaire sur le collier du guidon, sur lequel le support du systéeme
de navigation peut étre placé avec précaution.

@ Wunderlich




ENTFERNEN SIE DIE OBERE SCHRAUBE (M6X25 FRONTTRAGER AN RAHMEN). TIPP: 2X 1/4 70LL VERLANGERUNGEN, VERKLEIDUNG MIT KLEBEBAND SCHUTZEN.
Remove the upper screw (M6x25 front bracket to frame). Tip: 2x 1/4 inch extensions, protect cover with adhesive tape.
Retirer la vis supérieure (support avant M6x25 sur le cadre). Conseil : 2 rallonges de 1/4 de pouce, protéger le couvercle avec du ruban adhésif.

3 W) Wunderlich




M6 x 40
5Nm

M6 x 45
5Nm

U-Scheiben werden nur ohne Scheinwerferschutz 25858-102 bendtigt.

In Kombination mit Navihalter Nr.2 M6x45 verwenden.

Schutz lose vormontieren, ausrichten und danach mit angegebenen dreh-
moment festziehen.

Washers are only required without headlight guard 25858-102.

Use in combination with navigation bracket no. 2 M6x45.

Pre-fit the cover loosely, align and then tighten to the specified torque.

Les rondelles ne sont nécessaires qu‘en I'absence de la protection des phares
25858-102.

A utiliser en combinaison avec le support de navigation n° 2 M6x45.
Prémonter le couvercle sans le serrer, I'aligner et le serrer au couple spécifié.

@ Wunderlich




M6 x 25
8Nm

U-Scheiben werden nur ohne LED Zusatzscheinwerfer 28342-802 benétigt.
Washers are only required without headlight guard 25858-102.
Les lave-glaces ne sont nécessaires qu'en I'absence de phares auxiliaires a LED 28342-802.

@ Wunderlich






